

“七一”前夕,宁波市印发《习近平总书记党风廉政建设论述漫画解读》和《机关党员干部负面言行提醒本》(简称“《提醒本》”)两本口袋书,“口袋书”图文并茂,形式新颖,梳理出党员干部44条负面言语和24项负面行为。

现在老百姓越来越难弄了?

宁波发口袋书警醒干部这种话不能说

起源小镇经验 整治村干部“任性”

“负面言行提醒”制度在宁波全市推广,源自小镇经验。

宁波市委组织部组织处相关负责人称,在去年的“三严三实”专题教育中,余姚市马渚镇出台了《村(社区)干部负面言行提醒本》,时任浙江省委常委、宁波市委书记刘奇进行了批示。宁波市委组织部认为《提醒本》有推广意义,就联合市纪委、市直机关工委组织编印《机关党员干部负面言行提醒本》。

而马渚镇《提醒本》的出现,是源于一次镇领导接访。

马渚镇党委委员袁文庆曾介绍,2015年年初上班的第二天,镇信访接待室来了几位马渚头村村民,值班的镇领导询问他们因何来镇里上访时,一位村民说:“村里干部说这件事他们管不了,要解决自己到镇里去。”这件事后来经协调解决。随后,由一名副书记带队,深入各村(社区)收集干部负面言行,经过两个多月的收集、整理,最终编成《村(社区)干部负面言行提醒本》。

那本收录了108条负面言语,36项负面行为的小册子,集中整治的就是村(社区)干部的不作为和“任性”,要避免的就是类似于“到镇里去上访才能解决问题”的事件再次出现。

据了解,马渚镇已经约谈过近20名基层党员干部。

负面言行算不上举报 但说了真影响提拔

2015年11月上旬,宁波市书面下发《关于征集机关党员干部负面言行的通知》,围绕“政治规矩、工作作风、群众纪律、生活作风、学风”等五个方面,向11个县(市)区和各市直机关部门广泛征集机关党员干部中存在的负面言行,共征集到了1200多条。之后,宁波市先后召开四次座谈会,邀请一些机关老同志,对征集来的负面言行进行筛选,梳理归纳出了44条负面言语和24项负面行为,比如“现在老百姓越来越难弄了,能不接触还是不接触的好”。

前述负责人说,负面言行定稿后,安排了一位美术编辑

创作漫画,让负面言行以更加生动的方式传达给党员干部。

目前,《提醒本》共计印刷4.5万余册,发放对象主要是党政机关工作人员中的党员。还通过电子版的形式发放,让全市51万名党员都能够学习《提醒本》。宁波市委组织部表示,在发放口袋书过程中,专门下发文件,要求党员把“口袋书”经常带在身边翻查,时时学习、时时警醒。

宁波市委组织部表示,因为这些负面言行不能用法律法规或者党纪党规来判定,所以从严格意义上来讲也算不上“举报”。当个别党员出现负面言行时,目前主要有三种措施:一是监督提醒,就是让群众监督,党组织记录。二是约谈改进,对党员出现负面言行两次以上的,由党组织书记或班子成员及时谈话提醒、责令整改。三是量化考评,把负面言行记录与党员评优评先、提拔使用挂钩,与党员干部岗位适应性评估、年终考核和“能上能下”机制结合,提高对党员的约束力和警示度。

据北京青年报

机关党员干部负面言行提醒本

Fumian Yanxing Tixing

不能说的话

1.“什么反腐败、讲规矩,都搞了这么多年了,还不是一阵风的事情,熬个两年,风头过了就好。”

2.“就这么点工资,加什么班啊,工作明天再说,活是永远干不完的。”

3.“这种吃力不讨好的事还是少干为妙,干好了领导

导不会说我好,干砸了还要挨骂,能推还是推掉上算。”

4.“现在老百姓越来越难弄了,能不接触还是不接触的好。”

5.“这个你们最好向上面反映,这样上面才会重视,跟我们说说没用的,也就是个办事的。”

不能做的事

1.当面不说,背后乱说,对上级的决策部署硬抗不敬,软顶有之。

2.对网络段子不加辨别随意转发,热衷传播未经证实的所谓“内部消息”、“重大内幕”。

3.热衷于表面文章,领导看得见的工作多做,领导看不见的少做。

4.留恋酒局、饭局、牌局,不注意生活小节。

5.不注意自身形象,违反交通规则、公共场所吸烟。



东西南北转三天
不如车展转一圈
一展看齐所有
快不快?

2016齐鲁秋季汽车展示交易会

时间: 9月8-11日

地点: 济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】
济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行
车展咨询电话: 0531-85196241



东风标致3008邀您抢票

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息手续费车展特惠信贷政策

快